
 

Câmara Municipal de Assis 
Estado de São Paulo 

 
RUA JOSÉ BONIFÁCIO, 1001 – CX.POSTAL 275 – CEP 19800-072 – FONE/FAX: (18) 3322.4144 

Site: www.camaraassis.sp.gov.br    -    e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br 
 

 

Requerimento nº Requerimento nº Requerimento nº Requerimento nº 111155551111/13/13/13/13    
ADRIANO ROMAGNOLI ADRIANO ROMAGNOLI ADRIANO ROMAGNOLI ADRIANO ROMAGNOLI     

    
    
    

REQUER INFORMAÇÕES REQUER INFORMAÇÕES REQUER INFORMAÇÕES REQUER INFORMAÇÕES DO PODER DO PODER DO PODER DO PODER 
EXECUTIVO EXECUTIVO EXECUTIVO EXECUTIVO COM RELAÇÃO ACOM RELAÇÃO ACOM RELAÇÃO ACOM RELAÇÃO AO O O O PAT PAT PAT PAT ––––PPPPOSTO OSTO OSTO OSTO 
DE ATENDIMENTO AO TRABALHADORDE ATENDIMENTO AO TRABALHADORDE ATENDIMENTO AO TRABALHADORDE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR    
    
    

Considerando Considerando Considerando Considerando a parceria existente 
entre Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal de 
Assis para manutenção do PAT PAT PAT PAT (Posto de Atendimento ao 
Trabalhador), vinculado a SERT (Secretaria de Estado das Relações 
de Trabalho; 

RRRRequeiroequeiroequeiroequeiro à Mesa, ouvido o Plenário e 
atendidas as formalidades regimentais seja oficiado ao Senhor 
Ricardo Ricardo Ricardo Ricardo Pinheiro SantanaPinheiro SantanaPinheiro SantanaPinheiro Santana, DD. Prefeito Municipal, solicitando que 
Vossa Excelência, preste a esta Casa de Leis, as seguintes 
informações: 

 

a)a)a)a)----    Qual a quantidade e nome dos 
funcionários públicos municipais 
que atualmente estão trabalhando 
no PAT? 

b)b)b)b)----    Quais as despesas pagas pela 
Prefeitura Municipal de Assis e 
seus custos médios mensais? 
 

c)c)c)c)----    Quais dos custos são pagos pelo 
Governo do Estado? 

d)d)d)d)----    Quais os serviços oferecidos 
atualmente pelo PAT? 

SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES, em 25 de fevereiro de 2013. 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

ADRIANO LUIS ROMAGNOLI PIRESADRIANO LUIS ROMAGNOLI PIRESADRIANO LUIS ROMAGNOLI PIRESADRIANO LUIS ROMAGNOLI PIRES 
                   Vereador – PTB  
 

SK/sk 


